

21 МАР 1963

г. АКТЮБИНСК

Газета №

Впервые в Актюбинске

В Актюбинск приехала группа солистов балета и оркестра Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР и солистка балета Ленинградского Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Н. Красношеева.

Вчера они дали первый концерт в Доме культуры металлургов.

Со сцены прозвучала чарующая музыка Чайковского, Глинки, Сен-Санса и других классиков русской и зарубежной музыки. Особенно понравилась зрителям заслуженная артистка РСФСР М. Боголюбская, которая вместе с заслуженным артистом РСФСР Ю. Гофманом исполнила отрывок из балета Чайковского «Лебединое озеро».

Замечательными были выступления заслуженной артистки РСФСР Н. Симоновой, артистов Л. Швачкина, Г. Тарабанова в сопровождении музыкального трио.

Руководитель группы И. Л. Мильдон рассказал нам:

— В Актюбинске группа будет находиться в течение трех дней и даст несколько концертов — в городском Доме культуры, по телевидению и в Доме культуры железнодорожников. Потом мы поедем в путешествие по Казахстану, которое закончим в Алма-Ате.